

**ÎNTREBARE**

adresată de către

**Adrian Tudor Moroianu - Geamăn**

deputat de Prahova

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului **Costin Georgescu**  
Directorul S.R.I.

Stimate domnule Director,

Frații Emil și Marius Cristescu, oameni de afaceri timișoreni, sunt deja de notorietate, și aceasta mai ales datorită numeroaselor semnale de alarmă trase în principal de mass-media, cu privire la inginerii financiare, la politica de investiții, la modul cum realizează achizițiile și la situația economică dezastruoasă în care au ajuns majoritatea societăților "cumpărate" de aceștia de la F.P.S., în principal prin sistemul "suveică".

În Prahova, după ce au încercat să cumpere pachetul de acțiuni deținut de F.P.S. la S.C. Petros S.A. Ploiești, au achiziționat S.C. Chimforex S.A. Bucov, după care această societate pare să fi intrat pe fâgașul falimentului (din cinci sectoare a mai rămas activ doar unul, iar salariații mai sunt circa 80, bună parte dintre ei fiind personal TESA, de pază și transport auto). S.C. Petros prestează servicii la sonde, iar S.C. Chimforex prepara și un material ce ajută la perforarea solului. O serie de instituții locale afirmă că scopul cumpărării S.C. Chimforex și situația în care a ajuns s-ar explica prin faptul că această societate prahoveană făcea concurență unei alte firme a fraților Cristescu, din altă zonă a țării.

De curând, aceiași oameni de afaceri au încercat să achiziționeze o altă societate prahoveană, **S.C. Sticloval S.A. Vălenii de Munte**, acest agent economic având o evoluție favorabilă. Datorită faptului că licitația a fost trucată (în sensul că S.C. Marutim S.A. Timișoara, care a "concurat", este legată tot de interesele acestora) ea se va relua, **existând pericolul ca această importantă societate prahoveană să cadă pradă tot intereselor dubioase ale fraților Cristescu, ale căror efecte au fost "remarcate" în ultimii ani de toți cetățenii României.**

Date fiind aceste aspecte, care au conotații ce trebuie să se afle și în atenția S.R.I., vă rog - în baza prevederilor legale - să aveți amabilitatea de a-mi transmite **în scris, în termenul legal, punctul de vedere al instituției pe care o conduceți, precum și de a mă informa către ce instituții au fost transmise datele deținute cu privire la activitatea fraților Cristescu.**

29.02.2000

Cu deosebită considerație,

*Adrian Moroianu*

**Adrian Tudor Moroianu-Geamăn**  
Deputat de Prahova

Se solicită răspuns scris.